

◆2023年4月8日 ◆星期六



■金群利基金会拨出30万令吉帮助州内弱势团体，金群利基金会理事与受邀参与开斋晚宴的100名孤儿一起合照。

助弱勢群 提升校內設施 金群利基金會撥30萬

(芙蓉7日讯)金群利基金会为善不落人后，今年拨出30万令吉推动慈善活动，帮助有需要的弱势群体。

金群利基金会主席拿督诺丁说，这笔款项也将拨给有需要的学校，以便提升校内的设施。

他说，该笔30万令吉的款项将用在帮助有需要的人，同时也会用在帮助一些灾民，就如早前住家发生火患的灾民。

他于昨晚出席金群利基金会与孤儿院的孤儿开斋晚宴上，这么指出。出席嘉宾有金群利基金会顾问拿汀斯里杨翠莲、开斋晚宴筹委会主席拿汀努西玛。

“除了孤儿院及老人院，金群利基金会也将帮助州内10间较为陈旧的学校，包括淡米尔小学。”

他吁请公众若发现周遭有需要帮助的弱势群体，可以联络该基金会。

他说，这是金群利集团的企业社会责任活动之一，该集团在未来将继续为弱势团

体提供各方面援助。

他说，昨晚的与孤儿开斋晚宴是新冠

肺炎疫情3年后首次复办，在过去疫情期间，该基金会是把必需品及乾粮送到孤儿院。

昨晚共有来自3间孤儿院的100名孤儿受邀出席开斋晚宴，金群利基金会也各移交3000令吉予3间孤儿院。

诺丁、杨翠莲也在开斋晚宴上分发背包给出席的孤儿们。



■3间受惠的孤儿院在接领各3000令吉的模拟支票后，与金群利基金会理事一起合照，右2起诺丁、杨翠莲及努西玛。